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Θέμα 4                                                       GI_Α_GEO_4_3702 

 

Λύση: 

α)  Ισχυρισμός 1 : Σωστός  

ΑΒ // = ΓΔ άρα και ΕΒ // = ΔΖ αφού 

B

2 2

 
      

Ισχυρισμός 2 : Σωστός  

Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΑΔΕ και ΒΓΖ. 

ΑΔ = ΓΒ (απέναντι πλευρές παραλληλογράμμου),  ˆ ˆ    (απέναντι γωνίες 

παραλληλογράμμου) και
B

2 2

 
    

  

Άρα τα τρίγωνα ΑΔΕ και ΒΓΖ είναι ίσα (Π – Γ – Π). 
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β)   Ισχυρισμός 3 : Λάθος 

 Επειδή οι γωνίες  ̂
  
και  ̂ είναι αμβλείες για να ήταν ισοσκελή τα τρίγωνα ΑΔΕ και 

ΒΓΖ  θα έπρεπε ΑΕ = ΑΔ και ΒΓ = ΓΖ άρα ΑΒ = 2ΑΔ και ΓΔ = 2ΒΓ. 

 

 

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


